®opéag : AHMOZ BEPOIAZ NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY NpoknApuén :30629/10-7-2024 4,

Yrnpeotn : MINAKAZ KATATAZHE & BAOMOAOTIAZ Yr' apiby. Z.0.X. :4/2024 s imal YTovpaen: 05108124 10:44
Ebpa Ynnpeolac :MHTPOTIOAEQE 46 YHOWHOION KATHIOPIAZ AE []5EREETN Aavopn: 05/08/24 11:13
Awdpkela SOpBaong: 8 MHNES KQAIKOZ OEZHZ : 103 Ap.Mp.: 34052/5-8-2024
KAdadog: AE XEIPIZTQON MHXANHMATQN EPIroy
EidikétnTa : AE XEIPIZTQN MHXANHMATQN EPIroy
(KaAaBopopo 108 HP)
g KPITHPIA BAOGMOAOrIA .
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31338|MOPMNOAHZ NIKOAAOZ KQNZITANTINOZ |AH811942 OXI | NAI 1 12 0 OXI OXI OXI 2 18,30 OXI | 26 OXI OXI 680 100( 366,00 182 1.328,00 1
31989 |A*** (NS [ AQ*** OXI | NAI 1 0 0 OXI OXI OXI 1 14,67| OXI | 104 | OXI OXI 50 |293,33 588 931,33 2
31359 |5*** I [ AP*** OXI | NAI 1 0 g OXI OXI OXI 2 18,90 OXI | 25 OXI NAI 120 100(378,00 175 130] 903,00 3
31991 |A*** TAIS A*** AZ*** OXI | NAI 1 0 7 OXI OXI OXI 0 13,10 OXI | 13 OXI OXI 280 262,00 91 633,00 4
32351 |K*** P [ AP*** OXI | NAI 1 0 0 OXI OXI OXI 1 19,50 | OXI 6 OXI OXI 50 |390,00 42 482,00 5
31810|3*** [R5 [ AM*** OXI | NAI'| A 0 0 OXI NAI OXI B 12,38 OXI | 18 OXI OXI 200 150(247,60 126 723,60 6

BEPOIA 5-8-2024

O AHMAPXOx

KQNZTANTINOZ BOPFIAZIAHZ
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